

《全能星战》一触即发

孙楠陶喆领衔八巨星开战

本报综合消息 2013年暑期内地荧屏无疑会掀起一场热战，各大卫视已经陆续推出多档真人唱歌选秀节目。江苏卫视则另辟蹊径重磅推出大型励志类明星唱歌挑战节目《全能星战》。

目前，该节目正式发布主海报和单人海报，8位加盟巨星终于全阵容亮相。孙楠、陶喆、张韶涵、龚琳娜、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌，8位华语乐坛实力唱将将从7月初开始，鏖战11周，挑战6种曲风，争夺最终的胜利。

《全能星战》节目组历时3个月最终确定了8位艺人参加。“唱功是我们唯一的选择标准”，节目组表示，“参加的8位艺人都是目前华语乐坛的人气歌手，观众会看到一场顶级的比赛”。目前节目组公布的阵容中，孙楠出道以

来，超高的音域成为内地家喻户晓的“第一男歌手”；陶喆以擅长的R&B赢得“台湾音乐教父”的美誉；吴克羣、胡彦斌始终是新生代歌手的领军人物。女歌手方面，张韶涵作为台湾流行音乐的代表人物，人气和唱功并重；“女神”龚琳娜以其独特的唱法成为乐坛的新声音；顺子和黄小琥作为华语乐坛资深唱将，一位擅长温柔情歌，一位以歌声雄浑著称。8位巨星8种类型势必将是一场高质量、高水准的音乐较量。

据了解，孙楠此次加盟《全能星战》颇让外界惊讶。孙楠表示，此前有多档节目邀请他做评委或导师，但他都拒绝了，“我仍然希望自己以歌手的身份站在这个舞台上，我仍然希望用自己的声音给华语乐坛带来希望，我仍然想挑战自己在音乐上的极限。”刚刚发行新专辑《再

见你好吗》的陶喆也表示，“站在舞台上唱歌比坐在评委席更让我开心，《全能星战》给了我突破自己的机会。”

《全能星战》将于每周五晚黄金档播出，在11周淘汰赛中，8位巨星将挑战民歌、戏曲、摇滚、爵士、美声音乐剧、嘻哈节奏6种不同音乐类型。

每场比赛中，8位明星将挑选同一类型不同曲目的歌曲进行PK，由现场500位观众评审投票，每两周淘汰一位选手。再经过PK赛和复活赛，最终将有4位巨星争夺《全能巨星》总冠军。《全能星战》将舞台搭建在北京五棵松万人体育馆，值得一提的是，节目组利用高科技技术，第一次采取了激光定位的可移动座椅技术，通过电脑程序控制座椅的移动，更直观的表现出现八位艺人的排名座次。
(张漪)



《全能星战》宣传海报

徐静蕾黄立行已秘婚一年 网友曝光其出入境资料

本报综合消息 徐静蕾、黄立行自2009年合作电影《杜拉拉升职记》后传出绯闻，4年来两人多次被曝已经秘婚，但都没有得到双方正面回应。近日，一张登记人为“徐静蕾”的香港出入境格在网络上盛传，令网友吃惊的是，该表格显示了徐静蕾的已婚身份，并且婚史至少有一年。得到消息后，记者第一时间向双方求证，徐静蕾人在法国，工作人员表示暂不对此事做回应，黄立行方面也未作出回应。随后，记者经多方打探，并得到圈内人士独家爆料称，两人结婚的消息早已传开。

徐静蕾与黄立行已婚在圈中早已传开

近日，一张登记人为“徐静蕾”的香港出入境格在网络上盛传，资料显示，出生年月为“1974年4月16日”、职业为“actress”等信息均与演员徐静蕾相符。不过由于字迹潦草，与写得一手好字的老徐笔迹相差甚远，疑为明星工作人员代登。但表格登记人签名处有“徐静蕾”三字的连贯签名，与她平日签名颇为相似。最令人吃惊的是，该表格的婚姻状况栏里竟然在“married”(已婚)中打钩，39岁的徐静蕾疑似早已嫁做他人妇，并且婚史至少有一年。

记者经多方打探，与徐静蕾私交甚好的圈内人士表示，老徐和黄立行的相恋已经是半公开的事实，两人感情稳定，已婚的消息早已在圈中传开。该圈内人士告诉记者，以徐静蕾的个性，她是不愿意借绯闻来炒作，不希望



黄立行与徐静蕾

外界把注意力转移到自己的私生活上，因此结婚这件事也没有对外宣布。

拍《杜拉拉升职记》时便“假戏真做”

徐静蕾与黄立行在拍摄《杜拉拉升职记》中“假戏真做”谈起恋爱。4年来，两人多次被曝已经秘密结婚，去年更盛传徐静蕾与黄立行已在洛杉矶购爱巢、徐静蕾又作为家属常前往台湾探亲。虽然绯闻愈演愈烈，但两人从未正式承认过恋情，在任何公开场合谈及对方都是笑而不语。记者第一时间向徐静蕾工作人员求证，对方表示，结婚是艺人的私事自己并不方便回应，而徐静蕾本人在法国，暂不方便联系。黄立行方面也未作出回应。

由于曝光该香港出入境登记表格的广东省某网友可能意识到泄露他人隐私不妥，原图片和描述文字在6月30日时已经删除。但一句“一开始我还以为同名呢，后来进内部资料库一查，资料完全吻合”令该网友的工作身份颇具爆料说服力。
(小西)



林志颖被曝拍婚纱照 带防偷拍团队

了他的招牌笑容。当天中午，网友@大M莫莫莫微博爆料并上传了在海边搭设的拍摄婚纱照的景。该网友还透露，为了防止被偷拍，林志颖带了一个团队专门做保密工作。此外，有网友还晒出了林志颖一家三口在餐厅就餐的照片，照片中他和陈若仪都戴着墨镜，儿子和陈若仪背对镜头。

据香港媒体报道，林志颖日前宣布今年下半年将补办婚礼，并透露伴郎名单，除了罗志祥、林俊杰外还有钟汉良，伴娘则会是老婆陈若仪的好友们，花童是4岁儿子小小志。对于婚礼时间、地点、新娘婚纱品牌，林志颖一概不说，打算婚礼当天才公布，还会加派保安，彻底“保密防谍”。

今年29岁的陈若仪在台湾有“小林志玲”的称号，曾参与偶像剧《东方茱丽叶》演出，与林志颖交往相当低调。2009年10月15日，林志颖在他35岁的生日会上公开宣布喜讯，承认已和陈若仪有一子。

(弥尔)

当日19:31分，林志颖晒出在海边的照片：“拍照第三天，快晒成黑碳了”，照片中林志颖穿着白衬衫，皮肤确实比平常略黑，露出

《非缘勿扰》欢乐开播 女神秦岚变“井姐”

本报综合消息 7月1日登陆央视一套下午档，7月7日登陆央视八套黄金档，“一戏两播，无缝链接”的播出模式开创了央视先河。

而一向走温柔淑女路线的秦岚在此剧中则突然转变戏路，扮演了一个“二上加二”的“井姐”，她不矫情、不煽情、不文弱、不做作，

坚持以犀利的态度对待男人和生活，是横行当今社会的“女汉子”大军的典型一员。秦岚表示对《非缘勿扰》相当期待，“这是个新鲜的尝试，不光是这个角色，这部戏我也很期待，因为我们尝试了很多不一样的做法，包括与动画内容的结合，让演员的表演更递进一层，也让喜剧的元素更加合理化。”
(张漪)

杜侑澎《心随路远》北京首唱

本报综合消息 6月29日晚，北京智动星河传媒旗下新锐唱作歌手杜侑澎全新唱作大碟《心随路远》发片首唱会在北京园博园美食音乐广场中心舞台隆重举行，众多业内

人士和乐迷也纷纷前来，李延亮、张楚的出现更让现场气氛骤然升温。据了解，《心随路远》的正式版MV也将在7月初正式推出。
(张漪)

因被林心如取代女一号

刘诗诗全程缺席《精忠岳飞》宣传

本报综合消息 《精忠岳飞》即将于7月4日在安徽卫视等四家卫视开播，就在众主演为该剧奔波密集宣传之际，某知名博主在微博爆出刘诗诗全程缺席《精忠岳飞》宣传的内幕：“因女一号角色被林心如替代，而与林心如和剧方闹掰内幕”。

由唐季礼监制，黄晓明、吴秀波、林心如、刘诗诗、罗嘉良等“巨星”领衔主演的69集电视剧《精忠岳飞》即将在安徽卫视首播，为了这部“年度史诗巨作”，剧中众主演可谓是“不辞辛劳”顶着烈日为该剧奔赴各地、密集宣传，就连腿部受伤的黄晓明还创下一天飞往3地宣传该剧的纪录，被调侃为“劳模岳飞”。

不过，细心网友发现，作为剧中主演刘诗诗却全程缺席该剧发布会宣传，令网友十分费解，6月30日，某知名博主在微博爆出“刘诗诗缺席”内幕：“很多网友问我为何刘诗诗缺席《精忠岳飞》宣传？真实内情是该剧筹拍之际原本女一号锁定‘人气小花旦’刘诗诗搭档黄晓明饰演岳飞妻子，但因投资方之一安徽卫视旗下华星传媒与林心如关系甚好，多次以‘收视考量’为由推荐林心如任女一号，加之唐季礼监制等诸多缘故，最终女一号改由林心如饰演，而刘诗诗自此便与林心如和剧方开始传出各种不和……”而该消息一出立即引发网友一片热议，甚至有网友还专门总结林心如与刘诗诗近年两人荧屏作品收

视的比较，为各自的偶像鸣不平。

而记者也发现，身为“女二号”的刘诗诗在自己的微博也只字不提《精忠岳飞》的相关宣传信息，满屏都是其饰演“女二号”的另一部影视作品《不二神探》。不仅剧中女一号被曝出争抢消息，就连该剧播出几个平台也玩起“抢播”行为，另据悉安徽卫视为了这次《精忠岳飞》开播造势，将启动“一日三集连播”造势方式，该方式也遭到其它播出平台和制作方的一致反对。
(张漪)



刘诗诗